

15岁世界超模冠军引发网络激辩



拿下冠军，她气场很足

一个15岁的四川邛崃女孩邹林颖在几天前获得了第19届世界超级模特大赛全球总决赛冠军，成为首位拿到国际顶级模特赛事冠军的四川女孩。目前邹林颖已和成都一家文化公司签下了长达6年的合约。

耐人寻味的是，邹林颖夺冠的消息在网络上形成了两种截然不同的声音，一种是赞扬和祝贺，因为她是四川争得了荣誉；另一种是质疑和抨击，有人说：“邹林颖还是少女，却在舞台上接受成人化的做作训练，令人反感。”为此，记者5月31日走进邹林颖目前正在就读的邛崃市实验中学，还采访了不少业内人士，从他们的口中向读者还原一个真实的“初三版”超模冠军。

人物“名模同学”非常低调

5月31日，记者驱车来到她就读的邛崃市实验中学。该校大门口挂起了一个红色的横幅：“热烈祝贺我校学生邹林颖荣获世界超级模特大赛全球总决赛冠军”，远远看去颇为惹眼。

背着书包的邹林颖在校门外已等待了多时，她穿着黑色的短袖衫、短裤和白色运动鞋，扎着马尾，素颜朝天，和印象中的国际超模的风华绝代大相径庭，分明就是一个清秀的邻家小妹，只是个子格外高挑。从校门走到教学楼的50多米距离，身高1米77的邹林颖获得了校园内同学的不少注目礼，她很不好意思地对着这些仰慕自己的同龄人报以羞涩的微笑。

班主任评价：

学业事业两不误

邹林颖的班主任、语文老师杨彬接受记者采访的第一句话就是：“邹林颖是我们全校的荣耀。”在他眼中，这个15岁的小妮子学习勤奋刻苦，而且为自己的梦想一直在努力奋斗，杨老师曾不止一次在班上表扬邹林颖，让同学们将她当作学习的榜样。“我最佩服她将自己的学业和模特训练很好地平衡，参加模特比赛也没耽误她的学习。”杨彬说，“邹林颖是个非常低调的人，在拿到世界超模冠军前，走在学校里，没多少人认识她。现

在全国出名了，她还是和以前一样，心态没怎么改变。”

同学印象：

她特别随和

邹林颖的同班同学许方寒评价说：“邹林颖平时看上去一点都不像模特，特别随和。”当天，邹林颖第一次把水晶杯带到了班上，全班同学一下沸腾了，他们挨个观看抚摸奖杯，用热烈的掌声欢迎“名模同学”。那一刻，邹林颖脸一下红到了耳根。

妈妈：

女儿从小就有文艺天赋

5月31日陪邹林颖来学校的还有她的妈妈林女士。林女士在当地工商部门工作。据她介绍，邹林颖从小就有文艺天赋。随着邹林颖的个子飞快长高，有人说这个小姑娘当模特很有潜质，而她本人也很喜欢模仿T台上模特走猫步，于是2007年7月，林女士决定让女儿参加2007新丝路的少儿模特大赛，结果她一举夺得四川赛区亚军，全国总决赛“最具潜质奖”。

邹林颖很认真地对记者说：“我现在是真的特别喜欢做模特，而且进入这个行业后，一下视野变得很开阔。我从小就很喜欢在本子上画各种漂亮的衣服，今后我还想去学服装设计。”

交锋 反方：邹林颖夺冠“刺痛双眼”

邹林颖成名之后，网上出现了一篇博文《超模决赛冠军的早熟刺痛了我的眼睛》，此文观点犀利，被很多网站转载。文章的作者说：“这么小本来应该和其他女孩享有同样正常教育的权利，可邹林颖却在家长和社会的潜移默化和直接的功利灌输下变成了选秀机器。像邹林颖这样的少女被推上选秀台，接受成人化的做作训练，令人反感。艺术从

娃娃抓起，这话我没有意见，问题是不顾孩子的自然生理发展规律和循序渐进的发展过程……”还有网友表示，中国近20年来出现了不少童星，可他们现在很多都不知所终，就是因为过早成名让他们长时间生活在聚光灯下，而忽略了平时的文化积累。

成都资深时尚摄影师叶健10年来见证过无数国内名模的崛起，他个人不赞成模特低

龄化，他说：“模特低龄化其实并不是好事，超模杜鹃拿到新丝路模特冠军的时候只有18岁，在业内看来这个年龄都算低的，因此她沉寂磨炼了三四年后真正的价值才被开发出来。因为很多大品牌寻找模特代言都是那些成熟模特，而像邹林颖这样的，代言那些性感服饰显然不妥，她最适合代言青少年服饰，市场潜力就不是很大。”

正方：低龄模特在国外很正常

其实早在邹林颖夺冠的8年前，成都盐道街中学的14岁初三女生张思思，就获得了世界精英模特大赛中国区亚军。那段时间，媒体对张思思这个当时“最年轻超模”的炒作铺天盖地。5月31日，一手捧红张思思的本土著名模特经纪人陈翔说：“按国际上的行业惯例，从十五六岁开始当模特很常见，国外十七岁的名模很多，因为外国人生理和心理发育都比东方人早。像国内邹林颖这样的模特新星也没任何低龄化的问题，因为低龄化是不可能在国内模特圈成为潮流的，关键是要看她进入行业后，幕后的操盘手怎么来引导。”

他还介绍，张思思14岁成名后一直都朝着顶尖模特

的方向“稳扎稳打”，无奈她前两年去法国巴黎留学时身体出了状况，因此回国调养。“张思思现在又重回成都当模特了，8年的摸爬滚打，她现在也只



下了舞台，15岁的她面对镜头笑得很羞涩

据《华西都市报》

▶ 圈圈沙发 (www.dsqq.cn)

儿童节里，想起我的童年

▶ 圈圈热点 (www.dsqq.cn)

私家车车身广告，你怎么看

“因为在自己的私家车身上张贴广告，日前一辆雪佛兰轿车的车主刘强（化名）受到交管部门处罚：除了缴纳200元罚款，还被勒令清除车身广告。据悉，在汽车身上张贴广告被交警处罚，在南京尚属首例。”昨天现代快报的这则《在自己的私家车上贴广告也要被罚？南京首例》报道引起圈圈网友热议——

网友A：先把出租车给统一了吧。

网友B：本来可能不罚的，最后罚的是态度。

网友C：油价飙升，靠车身广告还能贴补油费，这下倒

好，只能“裸奔”了。

网友D：世界经济崩盘的情况下，一个新型产业就这样被交警扼杀在萌芽状态中……

网友E：影响视线，不好。行车安全还是重要的！私家车主有不少技术不太好，要是看不到后面，变道时容易给后车造成威胁。

网友F：那天看到院子里有个邻居刚买了车，在后窗上贴了个“新手驾驶 请多关照”的条子，A4纸，但字不大，笑死我了！我跟那个“新手”的妈讲，人家要是看清你儿子打的这几个字，估计离追尾也就不远了！

圈友“妙峰居士”是圈圈网里颇有名才女，博文的眼帖量一向排名前几位，借着“六一”，“妙峰居士”写了篇《儿童节里不儿童》，发在论坛《情感围城》版块，让众多圈友产生了共鸣。

原帖

我家隔壁是一所学校，此时正在进行庆六·一文娱演出，清脆的童音报幕，甜美的童声合唱，在空气中飘荡。

《少先队歌》、《让我们荡起双桨》，《听妈妈讲那过去的事情》这些童年的经典歌曲，听起来是那么亲切，她陪伴了一代代人长大。

此时，我坐在敞开的窗户前，在优美的旋律中，让自己沉醉在童年的记忆里……

在双鬓染白时想起自己小姑娘的时光，

想起儿童节曾经给自己带来的喜悦与兴奋，

想起过去那若干个欢度儿童节的计划，

想起父母师长给予的节日祝福……

既甜蜜愉悦，又有些许的伤感。

“红领巾迎着太阳，阳光洒在海面上，水中鱼儿望着我们，悄悄地听我们愉快歌唱”，歌声开启尘封的儿童节记忆，我看到：那个第一次戴上红领巾，开心地在大街小巷穿行显摆的女娃儿；那个穿着白衬衫，郑重其事，为新队员系红领巾的老队员；那个虔诚地行队礼，护送队旗的护旗手；那个挂着两道杠臂章，认认真真履行职责的少先队干部；那个一脸庄严，在大礼堂参加区少先队代表大会……

只是儿时的我，已了无踪影！

岁月无痕，现在的人生里——童年难觅；

岁月有痕，满面的人生沧桑——挥之不去。

……

圈友评论

圈友 zdw72：小变大了，大变老了，小的想变大，老的想变小。

圈友蓝梓铭：看标题，我以为幼儿园演出搞超过18岁的活动呢。原来非也。人总是会变老的，不要伤感。

圈友米粒：生活就是：当童年远逝时，才发现最美好的，竟没有珍惜。

圈友宝弟：不禁在唱小时候的那些歌，遥远成追忆。

▶ 圈圈商城 (www.dsqq.cn)

摘除眼镜轻松过暑假

临近暑假，都市圈圈网携手南京同仁医院开展LASIK准分子激光术独家7折特价活动，想告别近视的朋友们只要登录www.dsqq.cn或拨打96060，便可以享受一站式的贴心服务，轻轻松松摘掉眼镜。

除了优惠的价格，网友们还可享受到人性化的优质服务。市区三甲医院停车难、停车贵的问题在南京同仁医院全部解决，停车不仅免费，交通也非常方便，如果您住在龙蟠路一带，开车只需20多分钟就可挂上号看病。一人一间的门诊室贴心地保护了患者的隐私，更为患者提供了更多与医生沟通的时间。另外参加团购准分子LASIK激光术的网友还免挂号费，除了可以照常刷医保卡之外，还可以使用该院的一卡通充值，就诊时的药费、检查费都直接从卡中刷卡提取，方便快捷，免得四处奔波缴费，一个人来看病也没问题。值得一提的是，96060咨询热线24小时开通，一个电话就可报名，享受实惠价格，高档服务，健康生活。

温馨提示：

南京同仁医院将于6月6日“爱眼日”当天开展免挂号费、常规眼科检查费（视力检查、裂隙灯检查、眼底检查、电脑验光、全自动眼压）等义诊活动，详情请见院内公告。

▶ 圈圈趣事 (www.dsqq.cn)

条条框框的童年

昨天是“六一”，网友“微积分”发了个调查帖“条条框框的童年——小时候家长都给你哪些规矩？”引起网友关注。

1、别人给东西，父母点头许可了才能要；

2、吃饭时不准摇头晃脑；

3、吃饭不能有声音；

4、吃饭时，要等一家人到齐了才可以动筷子；

5、拿筷子时不准把指头

翘起来；

6、周末才可以看电视；
7、不准赤脚；
8、不准去河边玩；
9、不准说脏话；
10、见到长辈要问好。

网友“REBECCA1999”补充道：吃饭不能泡汤……

网友“笨女孩”很委屈：放学后只能看动画片，其它电视不许看。

网友“奶酪”：不是吧，我忒黑了，我全占了……

TOP 1

“招考通”名牌高校招生专家视频答疑

推荐理由：《现代快报》倾力打造的“招考通”视频栏目，汇聚了省内外百余名高校招生负责人，每年招生期间都会为快报提供最新鲜权威的招考信息。本周一至周三，12所江苏省属本科名校将走进“招考通”的在线视频栏目，为考生们带来2009招生新政。

TOP 2

南京各区小升初方案公布

推荐理由：倍受家长关注的南京市鼓楼区、下关区、玄武区、白下区等地小升初方案相继出炉。

招生方案公布后，家长们都打来热线电话，想了解各区域的招生情况，快报与都市圈圈网2009招生季特别邀请各区小教科专家解读各区今年小升初方案。

TOP 3

首部“南京特制”电影问世

推荐理由：《南京的那个夏天》即将在南京公映，电影主人公贺南京与妻子因婚后长期不孕而遭遇情感危机，一次偶然的机会，贺南京邂逅了单亲小男孩童童。在与童童一起生活的日子里，夫妻俩终于找回久违的爱情。

更多精彩视频请关注：
<http://tv.dsqq.cn>